

第一书记带来的年货真不少

铁棍山药、豆制品、菊花酒、小米等,都是咱老乡自己的

第一书记带着老乡的农产品来“拜年”了!2月3日至11日,齐鲁新春民俗年货会将热闹开市,现场特设第一书记农产品专区,邀请帮村第一书记带来老乡的农产品。年货会上到底有哪些第一书记的农产品将亮相?本报记者这就给您说说。

本报记者 王倩 林媛媛

大众金谷小米

大众金谷小米是大众报业集团第三轮第一书记工作组今年重点推出的扶贫产业项目产品。在第一书记工作组帮扶的兰陵县车辋镇的车辋村、蔡村和张桃峪村,在这块地处兰陵县西北部的丘陵地带,种植着省农科院培育的最新谷种,也是帮村的第一书记工作组经过调查后引进的。小米在种植过程中不打农药不施化肥,草用手薅,鸟用网防,这样的搭配,使得谷子获得了大丰收。

苍山大蒜+黑蒜

有着悠久历史的苍山大蒜知名度响当当,在兰陵县前吴坦村,帮村第一书记刘锋与村民守着名优特产“苍山四六瓣”大蒜,寻求增收脱贫之路。村集体成立了“兰陵县精打细蒜种植专业合作社”,与村内大蒜经销商合作,研究产品加工及包装,搞好市场信息服务,搭建运作平台,拓展销售渠道,尝试农超对接,农户与社区居民对接、微商和电商等多种销售模式,努力打造“产-储-销”连接紧密的合作共同体。

年货会期间,刘锋带着村民

种植的苍山大蒜以及黑蒜产品,向济南市民“献宝”来了。

惠白菊和菊花酒

作为省派第一书记,省委政法委选派的第一书记庞永祥,为帮村的滨州市惠民县桑落墅镇河东高村引进菊花种植,调整产业结构,带领村民发家致富。年货会上,第一书记将带来村民种植的惠白菊。同时,菊花深加工的菊花酒、当地特产无抗鸡蛋也将在年货会上亮相。

菏泽铁棍山药

李强是山东广播电视台派驻单县刘棚村的第一书记,他因此与铁棍山药结缘。用他的话说,山药是刘棚村主要的经济来源。这里的土壤是沙性土质,比较松软,适合铁棍山药生长,这里种植的铁棍山药含人体所需的多种微量元素,可药食兼用。年货会期间,李强将带来村民种植的优质山药,当地深加工的山药罐头也将出现在年货会上。

同样是在菏泽帮村的第一书记,来自山东省民政厅的李渤强烈推荐当地的山药产品,“我们这里的农睿家庭农场,位于鲁西南铁棍山药传统主产区,拥有多年种植、仓储管理经验,生产的铁棍

山药品质好、口感佳,包装精美,价格公道。”推销起当地农产品来,第一书记如数家珍。

费县天然腐竹

零添加的天然腐竹,可以还原成豆浆的天然腐竹,荣获中国绿色食品认证的腐竹品牌,听到这些,很多人肯定已经心动了。作为“双联共建”帮扶村,省地税局党工委书记向年货会隆重推介他们帮扶村的天然腐竹。

特产还有很多

在商河,火烧被赋予了糖酥口味。第一书记打CALL的商河糖酥火烧:“家乡的味道,触动起童年的记忆。”

距离济南市区40多公里的长清马山镇牛角沟村,帮村的第一书记马海光介绍,他将带着当地的安普瑞鸡蛋赶年货大集。

省委办公厅派驻兰陵县芦柞镇斜沟村的第一书记苏晓龙向大家推荐了貂皮制品。山东省粮食局派驻菏泽成武县的第一书记王文则推荐了成武酱大头。

齐鲁新春民俗年货会第一书记农产品展区还在招商中。第一书记亲自代言的产品,相信对于当地村民及济南市民来说,享受到的是扶贫和丰收带来的喜悦。



大众金谷小米



成武酱大头



第一书记带着土货来赶年货会

胶东鲜货、零食炒货、海参燕窝、红酒绿茶、周村烧饼、德州扒鸡、铁棍山药、成武酱菜、苍山大蒜、龙山小米、五常大米、精品儿童书、老人保健鞋……整点定时抽奖,百万礼包来就抢,迎春纳福赏民俗,更有第一书记坐镇精准扶贫专区——2月3日到11日,齐鲁晚报邀你市中心赶大集喽!

齐鲁晚报·齐鲁壹购



扫码参加
齐鲁晚报电商年货会

主办:齐鲁晚报 协办:码帮粮品 电话:85196215 85196722 15666011182

时间:2月3日-11日

地点:省体悦动城



以下公交可到济南悦动城省体育中心公交站 115路、117路、15路、165路、2路、32路、62路、65路、75路、BRT3路、K109路、K117路、K139路、K171路、K301路、K56路、K68路、K93路、K94路